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АКТ СОГЛАСОВАНИЯ
на комплект контрольно-оценочных средств 
учебной дисциплины «Прикладная математика» 
программы подготовки специалистов среднего звена 
по специальности 07.02.01 Архитектура, разработанный преподавателем ГБПОУ «ЮУрГТК» Фаизовой Э.Ф.


Комплект контрольно-оценочных средств учебной дисциплины «Прикладная математика» является частью программы подготовки специалистов среднего звена (ППССЗ) в соответствии с ФГОС по специальности 07.02.01 Архитектура.
Целью создания ККОС по учебной дисциплине является установление соответствия уровня подготовки обучающегося на данном этапе обучения требованиям программы по учебной дисциплине.
Комплект контрольно оценочных средств имеет следующую структуру:
· паспорт комплекта контрольно-оценочных средств, в котором раскрывается область применения ККОС и описывается система контроля и оценки освоения программы учебной дисциплины, в т.ч. перечисляются формы промежуточной аттестации по учебной дисциплине и требования к организации текущего контроля успеваемости, промежуточной аттестации по итогам освоения учебной дисциплины;
· задания для контроля и оценки освоения программы учебной дисциплины, включающие задания для текущего контроля и задания для промежуточной аттестации.
Структура представленного на согласование комплекта контрольно-оценочных средств полностью соответствует установленным требованиям, а задания для контроля и оценки освоения программы учебной дисциплины «Прикладная математика» в полной мере позволяют оценить объекты контроля (знания и умения), являющиеся элементами формируемых компетенций специалистов среднего звена.
Комплект контрольно-оценочных средств учебной дисциплины «Прикладная математика» может быть рекомендован для использования в учебном процессе по специальности 07.02.01 Архитектура.
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1. ПАСПОРТ КОМПЛЕКТА КОНТРОЛЬНО-ОЦЕНОЧНЫХ СРЕДСТВ
[bookmark: _Toc106097455]1.1. Область применения комплекта контрольно-оценочных средств
Комплект контрольно-оценочных средств предназначен для проверки результатов освоения учебной дисциплины (УД) ЕН.01 «Прикладная математика» для специальности 07.02.01 Архитектура.
Комплект контрольно-оценочных средств позволяет оценивать:
1. Формирование элементов общих компетенций (ОК) и элементов профессиональных компетенций (ПК): 
ОК 1. Выбирать способы решения задач профессиональной деятельности, применительно к различным контекстам;
ОК 2. Осуществлять поиск, анализ и интерпретацию информации, необходимой для выполнения задач профессиональной деятельности;
ОК 3. Планировать и реализовывать собственное профессиональное и личностное развитие;
ОК 4. Работать в коллективе и в команде, эффективно взаимодействовать с коллегами, руководством, клиентами;
ОК 5. Осуществлять устную и письменную коммуникацию на государственном языке Российской Федерации с учетом особенностей социального и культурного контекста;
ОК 6. Проявлять гражданско-патриотическую позицию, демонстрировать осознанное поведение на основе традиционных общечеловеческих ценностей, применять стандарты антикоррупционного поведения;
ОК 7. Содействовать сохранению окружающей среды, ресурсосбережению, эффективно действовать в чрезвычайных ситуациях;
ОК 8. Использовать средства физической культуры для сохранения и укрепления здоровья в процессе профессиональной деятельности и поддержания необходимого уровня физической подготовленности;
ОК 9. Использовать информационные технологии в профессиональной деятельности;
ПК 1.1. Подготавливать исходные данные для проектирования, в том числе для разработки отдельных архитектурных и объемно-планировочных решений;
ПК 1.2. Разрабатывать отдельные архитектурные и объемно-планировочные решения в составе проектной документации;
ПК 1.3. Оформлять графически и текстом проектную документацию по разработанным отдельным архитектурным и объемно-планировочным решениям;
ПК 2.2. Вносить изменения в архитектурный раздел проектной документации в соответствии с требованиями и рекомендациями заказчика, уполномоченных организаций.
	Достижение личностных результатов: 
ЛР 13. Демонстрирует осознанный выбор будущей профессии и возможностей реализации собственных жизненных планов; отношение к профессиональной деятельности как возможности участия в решении личных, общественных, государственных, общенациональных проблем
ЛР 15. Проявляющий гражданское отношение к профессиональной деятельности как к возможности личного участия в решении общественных, государственных, общенациональных проблем.
	Комплект контрольно-оценочных средств позволяет оценить следующие освоенные умения:
- выполнять измерения и связанные с ними расчеты; 
- вычислять площади и объемы деталей архитектурных и строительных конструкций, объекты земляных работ; 
- вычислять вероятности случайных величин, их числовые характеристики; 
- по заданной выборке строить эмпирический ряд, гистограмму; 
- вычислять статистические числовые параметры распределения;
Комплект контрольно-оценочных средств позволяет оценить следующие усвоенные знания:
- основные формулы для вычисления площадей фигур и объемов тел, используемых в архитектуре; 
- основные понятия теории вероятностей и математической статистики.

2. Освоение умений и освоение знаний
	Освоенные умения, усвоенные знания 
	Формы и средства контроля

	Освоенные умения:

	У1.  выполнять измерения и связанные с ними расчеты;
	Пр № 1-5 
СР № 1-7

	У2. – вычислять площади и объемы деталей архитектурных и строительных конструкций, объекты земляных работ;
	Пр № 3-5
[bookmark: _GoBack]СР № 4, 6

	У3.  вычислять вероятности случайных величин, их числовые характеристики;
	Тест № 7-8
СР № 7

	У4.  по заданной выборке строить эмпирический ряд, гистограмму;
	Тест № 7-8
СР № 7


	У5.  вычислять статистические числовые параметры распределения.
	Тест № 7-8
СР № 7

	Усвоенные знания:

	З1.  основные формулы для вычисления площадей фигур и объемов тел, используемых в архитектуре;
	Тест № 6,8
СР № 3, 4, 6


	З2.  основные понятия теории вероятностей и математической статистики.
	Тест № 7-8
СР № 7


Условные сокращения: 
СР – самостоятельная работа;
ТЗ - тестовое задание; 
ПР – практическая работа
[bookmark: _Toc106097456]1.2 Система контроля и оценки освоения программы общеобразовательной учебной дисциплины
[bookmark: _Toc106097457]1.2.1. Формы промежуточной аттестации по УД
	Учебная дисциплина
	Формы промежуточной аттестации

	ЕН.01 «Прикладная математика»
	Дифференцированный зачет



[bookmark: _Toc106097458]1.2.2. Организация текущего контроля успеваемости, промежуточной аттестации по итогам освоения рабочей программы учебной дисциплины
Оценка уровня освоения умений и усвоения знаний по учебной дисциплине производится на основании выполнения тестовых заданий, по результатам практических занятий и выполнения итогового теста.
Формой итоговой аттестации по учебной дисциплине является дифференцированный зачёт. 
[bookmark: _Toc106097459]Критерии оценивания:
· оценка «отлично» выставляется обучающемуся за работу, выполненную безошибочно, в полном объеме с учетом рациональности выбранных решений; 
· оценка «хорошо» выставляется обучающемуся за работу, выполненную в полном объеме с недочетами;
· оценка «удовлетворительно» выставляется обучающемуся  за работу, выполненную в не полном объеме  (не менее 50% правильно выполненных заданий от общего объема работы); 
· оценка «неудовлетворительно» выставляется обучающемуся за работу, выполненную в не полном объеме  (менее 50% правильно выполненных заданий от общего объема работы).

2. ЗАДАНИЯ ДЛЯ КОНТРОЛЯ И ОЦЕНКИ ОСВОЕНИЯ РАБОЧЕЙ ПРОГРАММЫ УЧЕБНОЙ ДИСЦИПЛИНЫ
[bookmark: _Toc106097460]2.1 Задания для текущего контроля
[bookmark: _Toc106097461]2.1.1  Тестовые задания для оценки усвоения знаний
Тестовое задание № 1
по теме: «Теория пределов и непрерывность функций»
1. Предел  равен:
1) 
14
8
2) ∞;
3) -1;
4) не существует;
5) 1;

Эталон ответа:  в)
2. Если , то а равно: ____________
Эталон ответа:  4
3. Если , то а равно: ____________
Эталон ответа:  10
4. Значение предела  равно:
1) 
2) ;
3) ;
4) 0;
5) ∞;

Эталон ответа:  б)
5. Выражение  равно:
1) 
2) 0;
3) ∞;
4) - ∞;
5) является неопределенностью;

Эталон ответа:  г)
6. Если предел , то функция f(x) называется:
1) 
2) бесконечно малой величиной в точке x0;
3) бесконечно большой величиной в точке x0;
4) непрерывной в точке x0;
5) константой;

Эталон ответа:  б)
7. Значение предела  равно:
1) 
2) 3;
3) -2;
4) 2;
5) 0;

Эталон ответа:  б)
8. Значение предела равно:
1) 
2)  ;
3) ∞;
4)  ;
5) ;

Эталон ответа:  в)
9. Значение предела равно:
1) 
2) e;
3) 1;

4) ∞;
5) ;

Эталон ответа:  г)
10. Значение предела равно:
1) 
2) 4;
3) -4;

4)  ;
5) ;

Эталон ответа:  б)
11. Выражение, которое не является неопределенностью:
1) 
2) ;
3) ;
4)  ;
5)  ;

Эталон ответа:  б)
12. Установите соответствие между пределами и методом их вычисления:
1) 
2)  ;
3) ;
4) ;
5)  ;
1) умножение и деление на сопряженное;
2) сокращение дроби;
3) применение I замечательного предела;
4) применение II замечательного предела;

Эталон ответа: 1) - б);  2) – а);  3) – г);  4) – в);
13. Установите соответствие между пределами и  их значениями:


1) 
2)  ;
3)  ;
4)  ;
5)  ;
6)  ;
1)  ;
2) ;
3) ;
4) ;
5) ;


Эталон ответа: 1) - а);  2) – в);  3) – г);  4) – д); 5) – б);
14. Из перечисленных функций непрерывными будут:
1) 
2)  ;
3) ;
4) 
5) ;

Эталон ответа:  б)

Тестовое задание № 2
по теме: «Дифференциальное исчисление функций одной независимой переменной»
1. Функция имеет экстремум в некоторой точке, если:
1) производная равна нулю;
2) производная равна нулю и меняет знак в этой точке;
3) производная меняет знак;
4) производная положительна в этой точке;
Эталон ответа:  б)
2. Если функцияв точке x0 имеет производную , то:
1) 
2) 
3) 
4) 
5) 

Эталон ответа:  б)
3. Установите соответствие между функциями и их производными :
1)  ;

2) ;
3)  ;
4)  ;

1)  ;
2)  ;
3)  ;
4)  ;

Эталон ответа:  1) - в);  2) – б);  3) – а);  4) – г);
4. 
Значение производной функцииравно:
1) 
2) 
;
3) 
;
4) 
;
5) 
;

Эталон ответа:  в)
5. 
Значение производной функцииравно:
1) 
2) 
;
3) 
;

4) 
;
5) 
;

Эталон ответа:  в)
6. Если производная функции f(x)в точке x0 равна нулю, т.е. , то касательная к графику функции в этой точке:
1) 
2) параллельна оси Оу;
3) параллельна оси Ох;
4) не существует;
5) образует острый угол с положительным направлением оси Ох;

Эталон ответа:  в)
7. Угловой коэффициент касательной к графику функции  в точке  равен:
1) 
2) 1;
3) -2;
4) 8;
5) 4;

Эталон ответа:  б)
8. Производная второго порядка от функции равна:
1) 
2) ;
3) ;
4) ;
5) ;

Эталон ответа:  г)
9. Значение производной функции  в точке равно:
1) 
2)  ;
3) 0;
4) −3;
5) ;

Эталон ответа:  в)
10. 
Производная функции равна:
1) 
2)  ;
3)  ;
4)  ;
5)  ;

Эталон ответа:  a)
11. Область возрастания функции есть:
1) 
2)  ;
3)  ;
4) ;
5) ;

Эталон ответа:  б)
12. 
Точки экстремума функции :
1) 
2) ;
3)  ;
4) нет точек экстремума;
5)  ;

Эталон ответа:  б)
13. Производная функции  равна:
1) 
2)  ;
3) ;
4) ;
5) ;

Эталон ответа:  б)
14. Критические точки функции :
1) 
2) 0,5;  2;
3) -1,5;  2;
4) -1,5;  -2;
5) -2;  1,5

Эталон ответа:  г)
15. 
Точкой, в которой выполняется необходимое условие существование экстремума функции , но экстремума нет, является:
1) 
2) x=-1;
3) y=-1;
4) x=1;
5) x=0;

Эталон ответа:  г)
16. 
 Тело, брошенное вертикально вверх, движется по закону . Время, через которое оно достигнет высшей точки, равно:
1) 
2) 5;
3)  ;
4)  ;
5) 3;

Эталон ответа:  г)
17. 

На рисунке изображена часть графика функции . Для 
выполнено:
1) 
[bookmark: _Hlk106090738] (
О
)
2) 

3) 

4) 


Эталон ответа:  а)
18. 

Разность наибольшего и наименьшего значений функции  на отрезке  равна:
1) 
2) 64;
3) 61;
4) 5;
5) 48;

Эталон ответа:  а)
19. Для заданного графика функции выбрать верные утверждения: 
1) [image: http://ege-online-test.ru/6889.jpg]в точках х=0, х=2 функция достигает максимума;
2) в точках х=-4, х=10 функция достигает минимума;
3) на интервале  производная функции положительная;
4) на интервале  производная функции положительная;
5) в точках х=0, х=1, х=2, х=5  производная функции равна нулю;
6) в точках х=0, х=1, х=2, х=5  производная функции не равна нулю;
Эталон ответа:  а), г), д)
[image: ]
20. На рисунке изображен график производной функции f(x), определенной на интервале 
(-2;12). Сколько точек минимума имеет функция f(x)?

1) 1;
2) 2;
3) 3;
4) 4;
Эталон ответа:  б)
Тестовое задание  № 3
по теме: «Интегральное исчисление  функции одной независимой переменной»
1. 

Функция , называется первообразной для функции , если выполняется:
1) 
2) 
;
3) [image: ];
4) 
;
5) 
.

Эталон ответа:  г)
2. 
Неопределенным интегралом от функции  называется:
1) 
2) 
первообразная функции;
3) 
функция, производная которой равна функции ;

4) множество всех первообразных;
5) 
площадь криволинейной трапеции, ограниченной сверху функцией ;

Эталон ответа:  в)
3. Если , тогда функция  имеет вид:
1) 
2) ;
3) ;
4) ;
5) ;

Эталон ответа:  б)
4. Уравнение пути, если тело движется со скоростью (м/с) имеет вид:
1) 
2) ;
3) ;
4) ;
5) ;

Эталон ответа:  б)
5. Неверными являются следующие свойства неопределенного интеграла:
1)  ;
2) ;
3) ;
4) ;
Эталон ответа:  б), г)
6. 



Первообразными для функций; ; ;   будут соответственно:


1) ;  

2);  

3);  

4); 

 5); 


6) ; 7);

1) 1), 3), 2), 6);
2) 5), 7), 2), 6);

3) 5), 2), 3), 6);
4) 5), 2), 7), 6);

Эталон ответа:  б)
7. Формула интегрирования по частям имеет вид:
1) 
2) ;
3) ;
4) ;
5) ;

Эталон ответа:  б)
8. 
Определенный интеграл  будет равен:
1) 
2) 
;
3) 
;
4) 
;
5) 
;

Эталон ответа:  г)
9. 

Формула Ньютона-Лейбница, если  - первообразная для, имеет вид:
1) 
2) 
;
3) 
;
4) 
;
5) 
;

Эталон ответа:  б)
10. Если скорость материальной точки, движущейся прямолинейно выражается функцией  , тогда путь S, пройденный точкой за время t=3 c от начала движения будет рассчитываться по формуле:
1) 
2) ;
3) ;
4) ;
5) ;

Эталон ответа:  в)
11. Неопределенный интеграл  равен:
1) 
2) ;
3) ;
4) ;
5) ;

Эталон ответа:  в)
12. Выберите верную запись вычисления определенного интеграла:
1) 
2) 
3) 
4) 
Эталон ответа:  в)
13. Выберите ошибочную запись:
1) 
2) 
3) 

4) 
5) 

Эталон ответа:  б)
14. К интегралу применяется метод интегрирования по частям. Укажите подходящие замены для u и dv:
1) 
2) 
3) 
4) 
5) 

Эталон ответа:  г)
15. Неопределенный интеграл равен:
1) 
2) ;
3) ;
4) ;
5) ;

Эталон ответа:  а)
16. Определенный интеграл равен:
1) 
2) 12;
3) 13;
4) 8;
5) 16;

Эталон ответа:  а)
17. Площадь фигуры, изображенной на рисунке равна:
1) [image: ADA429BF0110C47D0BB23C3567EBDE64] 4,5 кв.ед.
2)  18 кв.ед.
3)  22,5 кв.ед.
4)  10,5 кв.ед.

Эталон ответа:  а)
18. Установите соответствие фигуры и формулы вычисления ее площади:
[image: ]
Эталон ответа:  1) – б);  2) – в);  3) – а);


Тестовое задание  № 4
по теме: «Векторы на плоскости и в пространстве»
1. Даны векторы [image: http://fen.distant.ru/test/math/3/3.3/3-3-00-2.gif] = (–2; 3; 1) и [image: http://fen.distant.ru/test/math/3/3.3/3-3-00-3.gif]= (1; 0; 2). Укажите верное соответствие между операциями над векторами и их результатами.
1) 
21
2) [image: http://fen.distant.ru/test/math/3/3.3/3-3-01-1.gif]
3) [image: http://fen.distant.ru/test/math/3/3.3/3-3-01-2.gif]
4) [image: http://fen.distant.ru/test/math/3/3.3/3-3-01-3.gif]
5) [image: http://fen.distant.ru/test/math/3/3.3/3-3-01-4.gif]

1) (-7; 6; -4)
2) (-1;  3; 3)
3) (-3; 3; -1)
4) (1; 6; 8)
5) (-4; 6; 2)

Эталон ответа:  1)- б);    2)- в);      3)- д);       4)- а);
2. Даны координаты точек А (-1; 3; 2) и В (5; -8; 3). Какие координаты будет иметь  вектор [image: http://fen.distant.ru/test/math/3/3.3/3-3-02-0.gif]?  
Эталон ответа: 
3. Найдите длину вектора[image: http://fen.distant.ru/test/math/3/3.3/3-3-02-0.gif], если А(2; –4; 0) и В (9; 1;[image: http://fen.distant.ru/test/math/3/3.3/3-3-03-0.gif])
Эталон ответа:  9
4. Условие коллинеарности векторов  [image: http://fen.distant.ru/test/math/3/3.3/3-3-00-2.gif]= (aх, aу, az) и  [image: http://fen.distant.ru/test/math/3/3.3/3-3-00-3.gif]= (bх, bу, bz) имеет вид:
1) 
2) aх·bх= aу·bу= az·bz= k
3) aх+bх= aу+bу= az+bz= k
4) [image: http://fen.distant.ru/test/math/3/3.3/3-3-04-3.gif]
5) aх -bх= aу -bу= az-bz= k

Эталон ответа: в)
5. Выберите векторы, коллинеарные вектору [image: http://fen.distant.ru/test/math/3/3.3/3-3-00-2.gif]= (2; –3; –1)
1) 
2) [image: http://fen.distant.ru/test/math/3/3.3/3-3-00-3.gif]= (5; 0; 2)
3) [image: http://fen.distant.ru/test/math/3/3.3/3-3-00-3.gif]= (8; 12; –4)
4) [image: http://fen.distant.ru/test/math/3/3.3/3-3-00-3.gif]= (–4; 6; 2)
5) [image: http://fen.distant.ru/test/math/3/3.3/3-3-00-3.gif]= (6; –9; –3)

Эталон ответа: в)
6. Скалярным произведением двух векторов [image: http://fen.distant.ru/test/math/3/3.3/3-3-00-2.gif]=(aх, aу, az) и [image: http://fen.distant.ru/test/math/3/3.3/3-3-00-3.gif]=(bх, bу, bz) называется число, обозначенное [image: http://fen.distant.ru/test/math/3/3.3/3-3-00-1.gif] и вычисляемое по формуле:
1) 
2) [image: http://fen.distant.ru/test/math/3/3.3/3-3-11-2.gif]
3) [image: http://fen.distant.ru/test/math/3/3.3/3-3-11-4.gif]
4) [image: http://fen.distant.ru/test/math/3/3.3/3-3-11-5.gif]
5) [image: http://fen.distant.ru/test/math/3/3.3/3-3-11-3.gif]

Эталон ответа: в)
7. Упростите выражение [image: http://fen.distant.ru/test/math/3/3.3/3-3-15-0.gif]
1) 
2) [image: http://fen.distant.ru/test/math/3/3.3/3-3-15-1.gif];
3) -10;
4) -12;
5) 10;

Эталон ответа: б)
8. Даны векторы [image: http://fen.distant.ru/test/math/3/3.3/3-3-00-2.gif]= (1; 3; –2)  и [image: http://fen.distant.ru/test/math/3/3.3/3-3-00-3.gif]= (–1; m; 4). При каком значении числа m [image: http://fen.distant.ru/test/math/3/3.3/3-3-14-0.gif]? 
Эталон ответа: 3
9. 





Даны координаты точек: . Найдите косинус угла между векторами  и .
1) 
2) 0,8
3) -0,7
4) 0,6
5) -0,5

Эталон ответа: б)
10. 
, а угол между ними равен. Вычислите скалярное произведение векторов.
1) 
2) 

3) 

4) 

5) 3

Эталон ответа: а)
11. 


Точка М – середина отрезка . Найдите координаты точки М, если , .
1) 
2) 

3) 

4) 

5) 


Эталон ответа: г)
12. 


Если векторы   и , тогда длина вектора  равна:
1) 
2) 

3) 

4) 6
5) 


Эталон ответа: б)
13. Пусть , , тогда модуль векторного произведения 3 и  равен:

а) 
б) 8829
в) 2988
Эталон ответа: а)

Тестовое задание  № 5
по теме: «Прямые и плоскости в пространстве»
1. Прямая на плоскости задана уравнением Ax + By + C = 0. Какое из следующих утверждений верно?
1) 
2) (A;B) –нормальный вектор прямой;
3) (A;B) –направляющий вектор прямой;
4) (A;B;С) -нормальный вектор прямой;
5) (A;B)  -точка, лежащая на прямой;
6) (A;B;С) -направляющий вектор прямой;

Эталон ответа: а)
2. Уравнение х=0 на плоскости задает:
1) 
2) ось Ох;
3) ось Оу;
4) начало координат;
5) точку, первая координата которой равна нулю;
6) все предложенные варианты не верны;

Эталон ответа: б)
3. Какая точка принадлежит прямой ?
1) 
2) (0;a)
3) (a;0)
4) (b;0)
5) (a;b)
6) (-a;-b)

Эталон ответа: б)
4. Уравнение прямой, проходящей через точку А(-2;1) и образующей с осью Ох угол 45˚ имеет вид:
1) 
2) y=x+3
3) y=-x-3
4) -2x+y=0
5) x-2y-1=0
6) x+y-1=0

Эталон ответа: а)
5. Какие отрезки отсекает на осях координат Ох и Оу  прямая  2x + 3y - 12 =0?
1) 2 и 3;
2) 3 и 2;
3) 4 и 6;
4) 6 и 4;
5) 24 и 36;

Эталон ответа: г)
6. Уравнение прямой, проходящей через точки А(-1;3)  и В(2;5)  имеет вид:
1) 
2) 3x+8y=0;
3) 2x-3y+11=0;
4) x+8y+1=0;
5) 3x-2y-11=0;
6) 8x-y-11=0;

Эталон ответа: б)
7. Угол между  прямыми 3x-5y+7=0   и 10x+6y-11=0  равен:
1) 
2) 0˚
3) 90˚
4) 45˚
5) 60˚
6) 120˚

Эталон ответа: б)
8. Уравнение прямой, проходящей через точку А(-2;-1) параллельно к прямой 5x-2y+12=0 имеет вид:
1) 
2) 5x-2y-8=0
3) 5x-2y+8=0
4) 2x+5y-1=0
5) 2x+5y+9=0
6) 5x-2y=0

Эталон ответа: б)
9. Уравнение прямой, проходящей через точку А(-2;1) перпендикулярно к прямой 
2x+5y-1=0 имеет вид:
1) 
2) 5x-2y+12=0
3) 5x-2y-12=0
4) 2x+5y-1=0
5) 2x+5y+1=0
6) 5x-2y=0

Эталон ответа: а)
10. Дан треугольник с вершинами А (-2; 0), В (2; 4) и С (4; 0). Укажите координаты середины стороны АВ:
7) 
1) (-2; -2)
2) (0;2)
3) (2;2)
4) (3;2)
5) (1;0)

Эталон ответа: б)
11. Угловой коэффициент прямой 5y-2x+7=0 равен…
1) 2
2) 0,4
3) -1,4
4) 2,5
5) -7

Эталон ответа: б)
12. 
13. Какие из данных прямых проходят через начало координат?
6) 
1) 
2) 
3) 
4) 
5) 
6) 
Эталон ответа: a), г)
14. При каком значении k прямые  и  параллельны?
1) 
2) 
3) 
4) 
5) 
6) 
Эталон ответа: д)
15. При каком значении k прямые  и  перпендикулярны?
1) 
2) 
3) 
4) 
5) 2
6) 
Эталон ответа: г)
16. Точкой пересечения прямыхи будет...
1) 
2) 
3) 
4) 
5) 
6) 
Эталон ответа: в)

17. [image: ]Какие из следующих прямых параллельны прямой, изображенной на рисунке: 
1) 
2) 
3) 
4) 
5) 
Эталон ответа: в)


18. [image: ]Тангенс угла наклона к оси ОХ прямой, проходящей по стороне АС треугольника АВС, изображенного на рисунке будет равен ...

1) 
2) 
3) 
4) 
5) 0
Эталон ответа: д)
19. Уравнение прямой, изображенной на рисунке имеет вид ...
7) 
1) [image: ]
2) 
3) 
4) 
5) 
6) 
Эталон ответа: a)



Тестовое задание  № 6
по теме: «Измерения в геометрии»
1. Укажите плоскую фигуру, с помощью которой получилась фигура вращения. 
а).    			б).			в).





1)           2)		3)		4)	      	5)	             6)


	а)
	б)
	в)

	
	
	




	а)
	б)
	в)

	5)
	1)
	4)


Эталон ответа:


2. Установите соответствие между началом формулы и её окончанием:  
 (
S
б.п.цилиндра
.
) (
S
п.ш.
) (
S
п.п.цилиндра
.
) (
S
п.п.конуса
.
)    а)                                 б)                            в)                               г)      

1)  (
2πRH
) (
4
πR
2
) (
2πR(H+R)
) (
πR(l+
r
)
) (
πRl
)                   2)		3)			 4) 			   5)


	а)
	б)
	в)
	г)

	
	
	
	


Эталон ответа:
	а)
	б)
	в)
	г)

	1)
	3)
	2)
	5)


 
3. Найдите площадь листа железа, если из него изготовлена труба длиной 8м и диаметром 32 см.
а)  256 м2      б)  2,56 м2      в)  2,56 м2
Эталон ответа: а)
4. Решите задание и установите верный ответ из числа предложенных:
Площадь основания цилиндра равна 4 см2. Найдите диагональ осевого сечения. 
а) 4см		в)  Вычислить невозможно
б) 2см		г) Данных для ответа недостаточно
Примечание: Если ваш ответ под буквой г), то укажите, какой информации не хватает.
Эталон ответа : г), длина образующей (высоты).
5. Периметр осевого сечения конуса равен 24 см, а величина угла наклона к плоскости основания равна 60°. Найдите площадь полной поверхности конуса.
а)  512 см2     б)  48 см2     в)  48 см2
Эталон ответа: б)
6. Найдите высоту цилиндра, площадь боковой поверхности которого равна площади поверхности шара диаметром 8 см, если радиус основания цилиндра равен 3 см.
а) см             б) 32 см          в) см
Эталон ответа: а)
7. Сколько см2 жести израсходовано на изготовление консервной банки диаметром 10 см и высотой 5 см.
а)  100 см2     б) 50 см2      в) 300 см2
Эталон ответа: а)
8. Найдите площадь полной поверхности конуса, если высота равна 4см, а величина угла при вершине осевого сечения равна 90°.
а) 16( + 4) см2      б)  16( + 1) см2     в)  16 см2
Эталон ответа: б)
9.   В цилиндре с высотой 6 см проведено параллельно оси сечение, отстоящее от неё на расстоянии 4 см. Найдите радиус цилиндра, если площадь сечения равна 36 см2.
а)  5 см       б) 0,5 см       в) 50 см  
Эталон ответа: а)
10. Стальной шарик диаметром 10 мм покрыт тонким слоем никеля. Найдите массу покрытия для 1000 таких шариков, если на 1 дм2 площади покрытия затрачивается 0, 22 г никеля. ( 3)
а) 264000 г     б) 220 г      в) 660 г  
Эталон ответа: в)
11. Радиус основания конуса равен 7 см. Найдите наибольшую возможную площадь осевого сечения данного конуса.
а)  54 см2   б)  98 см2     в) 21 см2
Эталон ответа: б)
12. Найдите ребро куба, если площадь диагонального сечения равна 2см2.
а) 1см      б) 2см      в)  4см
Эталон ответа: а)
13.  Полная поверхность прямоугольного параллелепипеда равна 1714см2, стороны основания 25см и 14см. Вычислите Sб.п.
а) 1364см2     б) 1014см2   в) 700см2
Эталон ответа: б)
14.  Какое утверждение верное?
а) Равные объемы могут иметь только равные тела.
б) Равновеликие тела - это тела, совмещаемые наложением.
в) Если первое тело содержит второе, то объем первого тела не меньше объема второго.
Эталон ответа: в)
15. Три куба, сделанные из свинца, имеют ребра 3, 4 и 5 см. Они переплавлены в куб, ребро которого равно.
а)4 см;     б) 6 см;   в) 67см
Эталон ответа: б)
16. Если каждое ребро куба увеличить на 100 см, то его объём увеличится в 125 раз. Ребро куба равно...см.
Эталон ответа:25
17. Диаметр основания цилиндра увеличили в два раза, а высоту уменьшили в четыре раза. Тогда объём цилиндра...
а) увеличится в 2 раза;
б) уменьшится в 2 раза;
в) не изменится.
Эталон ответа: в)
18. Как относятся объёмы двух цилиндров, если их высоты равны, а отношение радиусов оснований равно 2?
а) 4     б) 2         в) 8
Эталон ответа: а)
19. Основание прямого параллелепипеда ромб, площадь которого 1 м2, площади диагональных сечений 3 м2 и 6 м2.Тогда объём параллелепипеда равен... м3.
Эталон ответа:3
20. Основанием прямой призмы служит прямоугольный треугольник с катетами 6 см и 8 см. Высота призмы равна радиусу вписанной в основание окружности. Объём призмы равен...
Эталон ответа:48
21. Боковое ребро правильной шестиугольной пирамиды равно 14 дм. Сторона основания равна 2 дм. Тогда объём пирамиды равен...
Эталон ответа:48
22. Диаметр одного шара равен радиусу другого. Тогда отношение объёмов этих шаров равно... 
а) 1: 2;    б) 1 : 4;    в) 1: 8.
Эталон ответа: в)
23. Имеются шар и куб равного объёма. У какого тела больше полная поверхность?
а) у шара;      б) у куба;   в) площади поверхностей тел равны .
Эталон ответа: б)
	
Тестовое задание  № 7
по теме: «Основы теории вероятностей и математической статистики»
1. Число трехбуквенных слов из букв слова «ромб» равно …
1) 
2) 2;
3) 3;
4) 4;
5) 5;

Эталон ответа: в)
2. Число различных очередей из трех человек равно …
1) 
2) 3;
3) 4;
4) 6;
5) 8;

Эталон ответа: в)
3. У повара имеется 9 видов овощей. Сколько разных салатов можно приготовить, если каждый салат состоит 4 разных овощей?
1) 
2) 256;
3) 36;
4) 81:
5) 126;

Эталон ответа: г)
4. Элементарное событие – это …
1) 
2) эксперимент;
3) число;
4) исход эксперимента;
5) вывод;
6) нет верного ответа;

Эталон ответа: в)
5.Событие, которое обязательно произойдет, называется…
1) 
2) невозможным;
3) достоверным;
4) случайным;
5) достоверным и случайным;

Эталон ответа: б)
6. Событие называется …, если оно не может произойти в результате данного испытания:
1) 
2) случайным;
3) невозможным;
4) достоверным;
5) достоверным и случайным;

Эталон ответа: б)
7. События А и   называются …, если непоявление одного из них в результате данного испытания влечет появление другого:
1) 
2) совместимыми;
3) несовместимыми;
4) противоположными;
5) невозможными;

Эталон ответа: в)
8. Вероятность достоверного события:
1) 
2) больше 1;
3) равна 1;
4) равна 0;
5) меньше 1;

Эталон ответа: б)
9. Вероятность невозможного события равна:
1) 
2) больше 1;
3) равна 1;
4) равна 0;
5) меньше 1;

Эталон ответа: в)
10. На пяти одинаковых карточках написаны буквы И, Л, О, С, Ч. Если перемешать их, и разложить наудачу в ряд четыре карточки, то вероятность получить слово СИЛА равна…
1) 
2) 
3) 120;
4) 
5) ;
6) нет верного ответа;

Эталон ответа: а)
11. Вероятности того, что студент сдаст каждый  из 3-х экзаменов сессии на отлично равны соответственно 0,4; 0,5; 0,2. Получение отличных оценок на этих экзаменах - события независимые. Вероятность того, что студент сдаст на отлично все 3 экзамена, равна… 
Эталон ответа: 0,04
12. Медсестра обслуживает две палаты. Вероятность поступления вызова из первой палаты – 0,2; из второй – 0,1. Обращение пациентов события независимые. Вероятность того, что за вызов поступит хотя бы из одной палаты равна…
Эталон ответа: 0,28

13. Если некоторое событие А может произойти с одним из событий , образующих полную группу несовместных событий, то вероятность события А вычисляется по формуле, называемой формулой полной вероятности:
1) 
2) 
;
3) 
;
4) 
;
5) 
;

Эталон ответа: б)
14. Партия деталей 50 шт предоставлена тремя поставщиками: 1-ый поставил – 20 шт;  2-ой– 25 шт; 3-ий- 5 шт. Вероятности брака: у 1-го- 0,02; у 2-го- 0,01; у 3-го- 0,05. Все детали смешали и после этого вынули одну деталь. Тогда наиболее вероятно, что бракованная деталь была предоставлена  … поставщиком. ( В ответе указать номер поставщика и соответствующую вероятность).
Эталон ответа: первым поставщиком,  ;
15. Формулой Бернулли называется формула: 
1) 
2) 
3) 
4) 
5) 

Эталон ответа: б)
16. Случайная величина, принимающая различные значения, которые можно записать в виде конечной или бесконечной последовательности, называется…
1) 
2) случайной величиной;
3) дискретной случайной величиной; 
4) постоянной величиной;
5) переменной величиной;

 Эталон ответа: б)
17. Соответствие, устанавливающее связь между возможными значениями случайной величины и их вероятностями называется:
1) 
2) дисперсией случайной величины;
3) средним квадратическим отклонением;
4) математическим ожиданием ДСВ;
5) законом распределения ДСВ;

Эталон ответа: г)
18. Функция вида F(х) = P (X<x), где Х – случайная величина, называется: 
1) функцией распределения вероятности случайной величины;
2) плотностью распределения вероятности случайной величины;
3) рядом распределения случайной величины;
4) дисперсией случайной величины;
Эталон ответа: а)

19. Задан закон распределения ДСВ   ,тогда значение вероятности будет равно…
1) 
2) ;
3) ;
4) 1;
5) ;

Эталон ответа: г)
20. Функция распределения ДСВ Х имеет вид: 
Найти Р(3<X<9).
1) 
2) 0,6;
3) 0,5;
4) 1;
5) 0,9;

Эталон ответа: а)
21. Даны случайные величины:
1) Время решения некоторой задачи;
2) Количество ошибок в тесте;
3)Длина прыжка с трамплина;
4) Длина стопы;
5) Количество человек в группе, отдавших предпочтение желтому цвету;
6) Расстояние от центра мишени до точки попадания при одном выстреле;
7) Время подготовки к ответу на экзамене.
Непрерывными случайными величинами являются…
1) 1, 3, 4, 6, 7;
2) только 1 и 6;
3) 2, 5;
4) только 1, 2 и 5;
Эталон ответа: а)
22. Все значения непрерывной случайной величины Х попадают в промежуток [1; 5]. Вероятность того, что  в результате испытания Х примет значение, меньшее 6, равна:
1) 
2) 0;
3) 0,5;
4) 1;
5) 0,7;

Эталон ответа: в)
23. Вероятность попадания случайной величины X, заданной функцией плотности распределения f(x) в интервал (a; b), вычисляется по формуле:
1) 
2) [image: ]
3) [image: ]
4) [image: ]
5) [image: ]


Эталон ответа: а)
24. Установите соответствие между  характеристиками случайных величин и их математическими выражениями:
1) 
2) [image: ]
3) [image: ]
4) [image: ]
5) [image: ]

1) дисперсия дискретной случайной величины;
2) дисперсия непрерывной случайной величины;
3) математическое ожидание дискретной случайной величины;
4) математическое ожидание непрерывной случайной величины;


Эталон ответа: 1) - в), 2) – а); 3) – г); 4) – б)
25. Непрерывная случайная величина Х задана функцией распределения: 
Тогда вероятность события  равна…
Эталон ответа: 

Шкала оценивания тестовых заданий
· оценка «5» (отлично) выставляется студентам за верные ответы, которые составляют 91% и более от общего количества вопросов;
· оценка «4» (хорошо) соответствует работе, которая содержит от 71% до 90% правильных ответов;
· оценка «3» (удовлетворительно) от 70% до 50 % правильных ответов;
· работа, содержащая менее 50% правильных ответов оценивается как неудовлетворительная.

2.1.2. Перечень практических работ:
	№ 
	Тема 
	часы

	1
	Раскрытие неопределенностей. Вычисление односторонних пределов
	2

	2
	Исследование функции и построение ее графика.
	2

	3
	Применение интеграла для вычисления площадей фигур.
	2

	4
	Вычисление площадей и объёмов пространственных фигур с помощью векторов
	2

	5
	Решение прикладных задач на расчет площадей и объёмов деталей архитектурных строительных конструкций
	2



[bookmark: _Toc106097466]Содержание практических работ и критерии их оценивания содержатся в «Методических рекомендациях по выполнению практических работ по учебной дисциплине ЕН.01 «Прикладная математика» для специальности 07.02.01 Архитектура».
 2.1.3. Перечень внеаудиторной самостоятельной работы: 
	Наименование тема
	Кол-во часов 

	Тема 1
	Теория пределов и непрерывность функций.
	2

	Тема 2 
	Дифференциальное исчисление функций одной независимой переменной
	4

	Тема 3
	Интегральное исчисление функции одной независимой переменной
	5

	Тема 4 
	Векторы на плоскости и в пространстве.
	2

	Тема  5
	Прямые и плоскости в пространстве
	2

	Тема  6
	Измерения в геометрии
	4

	Тема  7
	Основы теории вероятностей и математической статистики
	6



[bookmark: _Toc106097467]2.2 Задания для промежуточной аттестации
Тест №8 «Тест по итогам изучения дисциплины»
Вариант 1
1. Производная функции  равна …
2 . Неопределенный интеграл  равен …
3. В урне 10 белых и 40 черных шаров. Наугад вынутый шар окажется черным с вероятностью, равной …
4. Предел функции    равен …
5. Если , то [image: http://tt.i-exam.ru/pic/2107_230898/A5016A90AF92A3B9D4759F5110768734.png] принимает значение, равное …
6. Определенный интеграл   равен …
7. Сделайте чертёж и вычислите площадь фигуры, ограниченной данными линиями: у=х2 - 25 и осью ох.
8. Найти математическое ожидание дискретной случайной величины, зная ее закон распределения: 

	Х
	6
	3
	1

	p
	0,2
	0,3
	0,5



9. Даны векторы    и  . Найти .
10. Вычислите объем вырытой в земле конической воронки, образующая которой равна 2м, а длина окружности 8м.

Вариант 2.

1. Производная функции    в точке х=1 равна
2. Неопределенный интеграл 
3. Решите задачу. В урне 15 белых и 85 черных шаров. Наугад вынутый шар окажется белым с вероятностью, равной …
4. Найти область возрастания функции 
5. Предел функции   равен
6. Определенный интеграл  
7.  Сделайте чертёж и вычислите площадь фигуры, ограниченной данными линиями: у= -х2 +16   и у=0
8. Дан закон распределения случайной величины X. Вычислите математическое ожидание
	xi
	0
	2
	4

	pi
	0.3
	0.4
	0.3



9. Даны векторы    и  . Найти .
10. Нужно покрасить колонну цилиндрической формы, площадь основания которой 12см2, площадь осевого сечения 40см2. Найдите площадь окрашиваемой поверхности колонны (число  округлите до целых).

Вариант 3.
1. Найти производную функции в точке y = x2 + 3x + 19 , x0 = 5.
2. Вычислите предел:       
3. В урне 3 белых и 7 черных шаров. Какова вероятность того, что наудачу извлеченный шар окажется белым?

4. Вычислить определенный интеграл   
5. Найти производную сложной функции:
а) y = sin 2x3
6. Найти неопределенный интеграл методом непосредственного интегрирования:
[image: ].
7. Найти точку максимума функции: у=
8. Случайная величина X задана рядом распределения:
	xi
	0
	1
	2

	pi
	0.5
	0.3
	0.2


Вычислить математическое ожидание случайной величины M[X].
9. Точки А(-5;0), В (7;9), С(5;-5) являются вершинами треугольника АВС. Найти: длину стороны АВ
10. Имеются шар и куб равного объёма. У какого тела больше полная поверхность?
а) у шара;     б) у куба;     в) площади поверхностей тел равны .

Ключ к итоговому тесту.
	Вариант 1
	Вариант 2
	Вариант 3

	1.  
	1. -1,125
	1. 13

	2. 
	2. 
	2. -1,125

	3. 0,8
	3. 0,15
	3. 0,3

	4. - 0,1
	4. (4;+∞)
	4. 21 

	5. 2
	5. 
	5. 6х2cos2x3

	6. 80
	6. 20
	6. 

	7. 166кв.ед
	7. 54кв.ед
	7. 2

	8. 2,6
	8. 2
	8. 0,5

	9. 30
	9. 86
	9. 15

	10.  134 м3
	10. 144 см2
	10. б



Шкала оценивания тестовых заданий итогового теста
· оценка «5» (отлично) выставляется студентам за 9-10 верных ответов;
· оценка «4» (хорошо) – за 7-8 верных ответов;
· оценка «3» (удовлетворительно) за 5-6 верных ответов;
· «неудовлетворительно» - содержащий менее 5 правильных ответов.
[bookmark: _Toc106097469]
3. ИНФОРМАЦИОННОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ ОБУЧЕНИЯ
Основные источники: 
Математика: учеб. для студ. учреждений сред. проф. образования/ И.Д. Пехлецкий. – 13-е изд., стер. – М.: Издательский центр «Академия», 2018. – 320с.
Дополнительные источники: 
1) Элементы высшей математики: учебник/ В. П. Григорьев, Ю. А. Дубинский, Т. Н. Сабурова. – 3-е изд., стер. - Москва: Академия, 2020. 
2) Сборник задач по высшей математике: учеб. для студ. учреждений сред. проф. образования/ Григорьев В.П., Сабурова Т.Н. – 8-е изд., стер. М. – Издательский центр «Академия» 2018.
3) Математика: учебник/ М.И. Башмаков – 5-е изд., стер. М. –Академия, 2018. 254с: ил.
Интернет - ресурсы
· Электронно-библиотечная система ZNANIUM.COM Режим доступа: http://www.znanium.com/
· Электронно-библиотечная система "ЮРАЙТ" Режим доступа http://www. biblio-online.Ru
· Единое окно доступа к образовательным ресурсам. Режим доступа: http://window.edu.ru/
· Информационные, тренировочные и контрольные материалы. Режим доступа: http:// www. fcior. edu. ru.
· Единая коллекции цифровых образовательных ресурсов. Режим доступа: http:// www. school-collection. edu. ru.
35
oleObject43.bin

image49.wmf
C

x

+

tg


oleObject44.bin

image50.wmf
C

x

+

ln


oleObject45.bin

image51.wmf
a

x

a

arctg

1


oleObject46.bin

image52.wmf
ò

b

a

dx

x

f

)

(


oleObject47.bin

image53.wmf
ò

a

b

dx

x

f

)

(


image2.png




oleObject48.bin

image54.wmf
ò

-

-

b

a

dx

x

f

)

(


oleObject49.bin

image55.wmf
ò

-

-

-

b

a

dx

x

f

)

(


oleObject50.bin

image56.wmf
ò

-

a

b

dx

x

f

)

(


oleObject51.bin

image57.wmf
)

(

x

F


oleObject52.bin

image58.wmf
)

(

x

f


image3.png




oleObject53.bin

image59.wmf
ò

-

=

b

a

b

F

a

F

dx

x

f

)

(

)

(

)

(


oleObject54.bin

image60.wmf
ò

-

=

b

a

a

F

b

F

dx

x

f

)

(

)

(

)

(


oleObject55.bin

image61.wmf
ò

+

=

b

a

a

F

b

F

dx

x

f

)

(

)

(

)

(


oleObject56.bin

image62.wmf
ò

×

=

b

a

a

F

b

F

dx

x

f

)

(

)

(

)

(


oleObject57.bin

image63.jpeg




image4.png




image64.png
D

2)

3)

/wﬁ y=fix)
/>
\\
\//
. :
y=fix)

y=a(x)

4 8

A S=[g@dc+ [ Fx)dx
Jowece]
4 8

6) S=|f(x)dx+ | g(x)dx
[reow]

8
D 5= [(F-gw)ix
4




image65.png




image66.png




image67.png




image68.png
o




image69.png




image70.png




image71.png




image72.png




image5.png




image73.png




image74.png




image75.png




image76.png
i-b=lal- |b|cas(ub)




image77.png
@-b=ab,+ ayb, +ab,




image78.png




image79.png
21- (37— 4k — 57)




image80.png
6] — 8k — 107




image81.png




image82.wmf
),

4

;

1

;

1

(

-

-

A


image6.wmf
x

e

x

y

×

=


oleObject58.bin

image83.wmf
),

0

;

1

;

3

(

-

-

B


oleObject59.bin

image84.wmf
),

5

;

2

;

1

(

-

C


oleObject60.bin

image85.wmf
)

1

;

3

;

2

(

-

D


oleObject61.bin

image86.wmf
AB


oleObject62.bin

image87.wmf
CD


oleObject1.bin

oleObject63.bin

image88.wmf
3

,

2

=

=

b

a

r

r


oleObject64.bin

image89.wmf
2

3

-


oleObject65.bin

image90.wmf
2

3


oleObject66.bin

image91.wmf
2

4


oleObject67.bin

image92.wmf
AB


image7.wmf
1

-

x

e


oleObject68.bin

image93.wmf
)

2

;

3

;

1

(

-

A


oleObject69.bin

image94.wmf
)

8

;

7

;

5

(

-

B


oleObject70.bin

image95.wmf
)

3

;

5

;

5

(

M


oleObject71.bin

image96.wmf
)

5

;

5

;

2

(

-

M


oleObject72.bin

image97.wmf
)

5

;

5

;

3

(

M


oleObject2.bin

oleObject73.bin

image98.wmf
)

3

;

5

;

2

(

-

M


oleObject74.bin

image99.wmf
k

j

i

a

+

-

=

4

3

r


oleObject75.bin

image100.wmf
k

j

i

b

6

5

4

+

-

-

r


oleObject76.bin

image101.wmf
b

a

r

r

-


oleObject77.bin

image102.wmf
13


image8.wmf
x

xe


oleObject78.bin

image103.wmf
3

5


oleObject79.bin

image104.wmf
3


oleObject80.bin

image105.wmf
2988


oleObject81.bin

image106.png




image107.png




image108.png




oleObject3.bin

image109.wmf
n

H

H

H

H

,...

,

,

3

2

1


oleObject82.bin

image110.wmf
å

=

=

n

i

i

i

A

H

P

H

P

A

P

1

)

(

)

(

)

(


oleObject83.bin

image111.wmf
å

=

=

n

i

i

i

H

A

P

H

P

A

P

1

)

(

)

(

)

(


oleObject84.bin

image112.wmf
å

=

=

n

i

i

i

i

H

A

P

A

P

A

P

1

)

(

)

(

)

(


oleObject85.bin

image113.wmf
å

=

=

n

i

i

i

i

A

H

P

A

P

A

P

1

)

(

)

(

)

(


oleObject86.bin

image9.wmf
x

x

e

xe

+


image114.wmf
3

124

1234

хx

xxx

ppppp

i

i


oleObject87.bin

image115.wmf
(

)

ò

=

<

<

b

a

dx

x

f

b

X

a

P

)

(


image116.wmf
(

)

ò

×

=

<

<

a

b

dx

x

f

x

b

X

a

P

)

(


image117.wmf
(

)

ò

=

<

<

a

b

dx

x

f

b

X

a

P

)

(


image118.wmf
(

)

ò

×

=

<

<

b

a

dx

x

f

x

b

X

a

P

)

(


image119.wmf
i

n

i

i

P

x

x

M

×

=

å

=

1

)

(


image120.wmf
(

)

[

]

i

n

i

i

P

x

M

x

x

D

2

1

)

(

å

=

-

=


image121.wmf
(

)

ò

¥

¥

-

=

dx

x

xf

x

M

)

(


image122.wmf
[

]

dx

x

f

x

M

x

x

D

)

(

)

(

)

(

2

ò

¥

¥

-

-

=


oleObject4.bin

image123.png




image124.wmf
b

a

r

r

×


oleObject88.bin

image125.wmf
x

x

x

y

3

5

2

3

+

+

=


oleObject89.bin

image126.wmf
2

a

r


oleObject90.bin

image127.wmf
ò

-

+

2

2

2

)

2

(

dx

x


oleObject91.bin

image128.wmf
dx

x

x

x

ò

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

-

1

3

cos

5

2


image10.wmf
x

e

x

+


oleObject5.bin

image11.wmf
2

sin

)

(

x

x

x

f

+

=


oleObject6.bin

image12.wmf
x

x

2

cos

-


oleObject7.bin

image13.wmf
x

x

cos

2

-


oleObject8.bin

image14.wmf
x

x

cos

2

+


oleObject9.bin

image15.wmf
3

cos

x

x

-


oleObject10.bin

image16.wmf
2

)

(

-

=

x

x

f


oleObject11.bin

image17.wmf
3

4

3

5

,

1

)

(

x

x

x

f

+

=


oleObject12.bin

image18.wmf
3

4

4

3

x

x

y

-

=


oleObject13.bin

image19.wmf
2

5

30

10

)

(

t

t

t

h

-

+

=


oleObject14.bin

image20.wmf
)

(

x

f

y

=


oleObject15.bin

image21.wmf
)

(

x

f

y

=


oleObject16.bin

image22.wmf
)

(

x

f

y

=


oleObject17.bin

image23.wmf
x


oleObject18.bin

image24.wmf
y


oleObject19.bin

image25.wmf
0

x


oleObject20.bin

image26.wmf
0

)

(

,

0

)

(

,

0

)

(

0

0

0

<

¢

¢

>

¢

>

x

f

x

f

x

f


oleObject21.bin

image27.wmf
0

)

(

,

0

)

(

,

0

)

(

0

0

0

<

¢

¢

<

¢

>

x

f

x

f

x

f


oleObject22.bin

image28.wmf
0

)

(

,

0

)

(

,

0

)

(

0

0

0

>

¢

¢

>

¢

<

x

f

x

f

x

f


oleObject23.bin

image29.wmf
0

)

(

,

0

)

(

,

0

)

(

0

0

0

>

¢

¢

<

¢

>

x

f

x

f

x

f


oleObject24.bin

image30.wmf
5

2

2

4

+

-

=

x

x

y


oleObject25.bin

image31.wmf
]

3

;

0

[


oleObject26.bin

image32.png
v g





image33.jpeg
y=f

N\

—





image34.wmf
)

(

x

F


oleObject27.bin

image35.wmf
)

(

x

f


oleObject28.bin

image36.wmf
)

(

)

(

x

F

x

f

=

¢


oleObject29.bin

image37.wmf
C

x

f

x

F

+

=

¢

)

(

)

(


image38.wmf
C

x

F

x

f

+

¢

=

)

(

)

(


oleObject30.bin

image39.wmf
)

(

)

(

x

f

x

F

=

¢


oleObject31.bin

image1.jpeg
Penensenr:
[IpenonaBaTenpb BeICIIEH
KBaTM()UKALIMOHHOM KaTeropuu
«OxHO-Ypanbsckoro
MHOTONPOGIIBHOTO KOJIIEIKa

Y PGttt o 4 6/Ku/ f/%oz’f
/ /),g oo At
/ 22 //





image40.wmf
(

)

x

f


oleObject32.bin

oleObject33.bin

oleObject34.bin

oleObject35.bin

image41.wmf
x

2

cos

1


oleObject36.bin

image42.wmf
2

2

1

x

a

+


oleObject37.bin

image43.wmf
2

2

1

x

a

-


oleObject38.bin

image44.wmf
x

1


oleObject39.bin

image45.wmf
C

a

x

+


oleObject40.bin

image46.wmf
C

a

x

+

arcsin


oleObject41.bin

image47.wmf
C

a

x

a

x

a

+

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

-

ln

2

1


oleObject42.bin

image48.wmf
C

x

+

ctg


